

Az amerikai hírességek hébe-hóba beleszólnak a magyar politikába

Nyugat.hu - 2020-11-28 07:26:10

Itt, Magyarországon mindig kicsit gyanakodva fogadjuk, amikor egyik vagy másik amerikai filmsztár véleményt, vagy kritikát fogalmaz meg a politikáról. Az Egyesült Államokban azonban egyáltalán nem szokatlan dolog, hogy a hírességeknek, celebeknek van politikai véleményük, amit fel is vállalnak a sajtóban.

Emiatt egyáltalán nem olyan biztos az, amit a kormányközeli sajtó biztosra állít például George Clooney-val kapcsolatban, vagyis hogy Soros György befolyása alatt bírálta az Orbán-kormányt.

A filmsztár [egy interjúban](#) azt mondta, legújabb filmjét többek között a világban tapasztalható gyűlölet is inspirálta.

„Vegyük például Bolsonaro-t Brazíliában, vagy Orbánt Magyarországon” – tette hozzá.

Clooney felesége, Amal Clooney egyébként emberi jogokra szakosodott világhírű jogász, így nagyon könnyen elképzelhető, hogy a filmsztár magától bírálta Magyarország miniszterelnökét, nem Soros György megbízásából.



George Clooney és felesége, Amal Clooney fotó: People

Igazából mindenki azt hisz el, amit akar, nincs már egyetemes valóság. Azt viszont talán érdemes megnézni, kik voltak azok a külföldi hírességek az elmúlt pár évben, akik nyíltan formáltak véleményt a magyar kormányról.

A texasi kopó barátjának fogadta Orbán Viktort

A harcművészből filmsztárrá avanszált Chuck Norris már régóta nyíltan vállalja republikánus nézeteit, 2016-ban Donald Trump mellett is kiállt a választási kampány alatt. Így nem is meglepő,

hogy 2018-ban egy Magyarországon tett látogatása során összehaverkodott Orbán Viktorral is.

A miniszterelnök elvitte városnézőbe a színészt, közben beszélgettek, és több közös képet is posztoltak saját közösségimédia-felületeiken. Az egyik fotóhoz még a magyar terrorelhárítás tagjai is asszisztáltak, hogy minél macsósabb legyen a hangulat – nem, mintha egy Chuck Norrist ábrázoló kép bármitől is lehetne még macsósabb.



Chuck és a fiúk fotó: Orbán Viktor Facebook-oldala

A Hihetetlen Hulk demokráciapárti

Mark Ruffalo, aki talán Hihetetlen Hulk szerepében vált igazán ismertté, a tavalyi magyar önkormányzati választások eredményeire reagált Facebook-oldalán.

„Gratulálok! Új fejezet kezdődik Magyarország számára!” – írta a színész, miután értesült róla, hogy több magyar városban, köztük a fővárosban is nyert az ellenzék jelöltje.

„A Föld legerősebb hősei azok a hétköznapi emberek, akik ott és akkor harcolnak a demokráciáért, amikor az a legnagyobb veszélyben van. Washingtontól Budapestig a demokrácia ellenségei megpróbálnak megosztani minket a félelemmel, a félelemmel azoktól az emberektől, akik más nyelvet beszélnek, más hitet követnek, vagy más helyről jönnek. Ez Trump forgatókönyve az Egyesült Államokban és Orbáné Magyarországon, – olvasható a Facebook-bejegyzésben.

A dögös színésznök nem Tarlóra buknak

Ismét a tavalyi önkormányzati választások körül járunk, kicsivel előtte. Scarlett Johansson, akit először a latexnadrágos Fekete Özvegy karakterében ismert meg a nagyvilág, de mostanra többszörösen bizonyította, hogy nem csak dögös superhősként, de mély emberi drámákat hordozó szerepekben is megállja a helyét, Budapesten forgatott.



A színésznő a 2021-ben megjelenő Fekete Özvegy forgatásán vett részt Budapesten fotó: Marvel

És ahogy az ilyen nagy sztároknál szokás, valamelyik főméltóság – Johansson esetében Tarlós István – [elvitte városnézőbe](#). A színésznő ezután úgy nyilatkozott, hogy Budapest gyönyörű város, amit aztán a Bors rögtön meg is írt azzal a felhanggal, hogy a hollywood-i sztár a főpolgármester munkáját dicsérte.

Egy ezután megjelenő, ismeretlen eredetű kampánykiadványban aztán felsoroltak egy csomó külföldi hírességet, aki már járt Budapesten és megdicsérte Tarlós művét. A főpolgármestertől ezután nyíltan elhatárolódott Scarlett Johansson és Angelina Jolie is.

Az SZFE ügye nem csak politikailag, de szakmailag is bosszantott több világhírű színészt

A nyáron kezdődő Színház- és Filmművészeti Egyetem körüli balhének hamar híre ment a nemzetközi sajtóban, a színészközösségek pedig szerte a világban felkapták a fejüket az események hallatán.

[Nyílt levélben](#) tiltakozott az egyetem önkényes átalakítása és a művészi szabadság korlátozása ellen számos külföldi híresség és művész, többek közt Cate Blanchett, Helen Mirren, Vanessa Kirby, Eva Green, John Arthur Lithgow, vagy Sir Ian McKellen, akit a legtöbben Gandalfként és Magnetoként ismerhetnek.